



В Курске мужчина признан виновным в хулиганстве с применением ножа



Собранные следственным отделом по Центральному административному округу г. Курска следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 29-летнему мужчине. Он признан виновным в хулиганстве, совершенном с применением ножа, используемого в качестве оружия (ч. 2 ст. 213 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 5 мая 2023 года в дневное время подсудимый, находясь на одной из улиц г. Курска, ножом повредил рекламный баннер торгового центра, лобовое стекло автомобиля, высказывал угрозы физического насилия контролеру торгового центра, а также причинил ножом телесное повреждение в области шеи 16-летнему подростку.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 500 000 рублей,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

который с учетом нахождения подсудимого под домашним арестом снижен до 300 000 рублей.

09 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1837532>